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Vizepräsident Bernhard Hirczy: Vielen Dank, Herr Bundesminister. 

Weitere Wortmeldungen liegen dazu nicht vor.  

Wünscht noch jemand das Wort? – Dies ist nicht der Fall.  

Wir kommen zur Abstimmung, die über die gegenständlichen Tagesordnungs-

punkte getrennt erfolgt. (Bundesrat Schennach: Jetzt wird’s ernst!) – Bitte nehmen 

Sie Ihre Plätze ein.  

Wir gelangen zur Abstimmung über den Beschluss des Nationalrates vom 

12. Oktober 2020 betreffend ein Teuerungs-Entlastungspaket Teil II.  

Ich ersuche jene Bundesrätinnen und Bundesräte, die dem Antrag zustimmen, 

gegen den vorliegenden Beschluss des Nationalrates keinen Einspruch zu 

erheben, um ein Handzeichen. – Dies ist die Stimmenmehrheit, der Antrag ist 

angenommen. 

Es liegt ein Antrag der Bundesräte Dr. Johannes Hübner, Kolleginnen und Kolle-

gen auf Fassung einer Entschließung betreffend „Optimierungsbedarf bei den 

Maßnahmen zur Bekämpfung der ‚kalten Progression‘“ vor. Ich lasse über diesen 

Entschließungsantrag abstimmen.  

Ich ersuche jene Bundesrätinnen und Bundesräte, die diesem Entschließungs-

antrag zustimmen, um ein Handzeichen. – Dies ist die Minderheit, der Antrag auf 

Fassung der gegenständlichen Entschließung ist somit abgelehnt. 

Es liegt ein Antrag der Bundesräte Stefan Schennach, Kolleginnen und Kollegen 

auf Fassung einer Entschließung betreffend „Gezielte Hilfe in der Teuerungskrise 

statt Steuergeschenke für Spitzenverdiener*innen“ vor. Ich lasse über diesen 

Entschließungsantrag abstimmen.  

Ich ersuche jene Bundesrätinnen und Bundesräte, die diesem Entschließungs-

antrag zustimmen, um ein Handzeichen. – Dies ist die Stimmenminderheit, der 

Antrag auf Fassung der gegenständlichen Entschließung ist somit abgelehnt. 
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Wir gelangen zur Abstimmung über den Beschluss des Nationalrates vom 

12. Oktober 2022 betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Energiekosten-

ausgleichsgesetz 2022 geändert wird. 

Wir nehmen von unserem Stimmrecht Gebrauch.   

Ich ersuche jene Bundesrätinnen und Bundesräte, die dem Antrag zustimmen, 

gegen den vorliegenden Beschluss des Nationalrates keinen Einspruch zu 

erheben, um ein Handzeichen. Ich ersuche die Schriftführung um Unterstützung 

bei der Feststellung der Mehrheit beziehungsweise Minderheit. – Dies ist die 

Stimmenmehrheit, der Antrag, keinen Einspruch zu erheben, ist somit angenom-

men. 

Es liegt ein Antrag der Bundesräte Dr. Johannes Hübner, Kolleginnen und Kolle-

gen auf Fassung einer Entschließung betreffend „Ausweitung der Anspruchsbe-

rechtigten beim Energiekostenausgleich“ vor. Ich lasse über diesen Entschließungs-

antrag abstimmen.  

Ich ersuche jene Bundesrätinnen und Bundesräte, die diesem Entschließungs-

antrag zustimmen, um ein Handzeichen. – Es ist dies die Stimmenminderheit, der 

Antrag auf Fassung der gegenständlichen Entschließung ist somit abgelehnt. 

(Bundesrat Schennach: Sicher? Kann man das auszählen? ... dass man es in Ziffern 

sagt!) – 29 zu 30! 

 


